



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМПІТЕТ
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 70-05-60
rada@smg.gov.ua

08.08.18 № 874/1

на № 874-зап від 27.07.18
на № 7 від 23.07.18

Депутату Сумської міської ради
Гризодубу Г.П.

Гавришенку А.М.
м. Суми, вул. Котляревського, 2/3
кв. 30

Шановний Геннадію Павловичу!

Ваш депутатський запит, підтриманий рішенням Сумської міської ради від 25.07.2018 № 3609-МР, щодо встановлення індивідуальних лічильників газу у будинку № 2/3 по вулиці Котляревського опрацьовано в департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради.

Повідомляємо, що питання встановлення лічильників газопостачання споживачам визначається Законом України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу» (від 16 червня 2011 року № 3533-VI) із змінами, внесеними згідно з Законом України від 21.12.2017 № 2260-VIII (далі - Закон).

Цей Закон визначає правові, економічні та організаційні засади забезпечення всіх категорій споживачів вузлами природного газу з метою запровадження повного комерційного (приладового) обліку природного газу та здійснення контролю за використанням ресурсів імпортованого природного газу і природного газу власного видобутку.

З метою забезпечення комерційного обліку природного газу для населення суб'єкти господарювання, що здійснюють розподіл природного газу на відповідній території, оснащують споживачів природного газу - фізичних осіб (населення) індивідуальними лічильниками газу.

Відповідно до ст.3 зазначеного Закону, фінансування робіт з оснащення лічильниками газу населення здійснюється за рахунок:

- коштів суб'єктів господарювання, що здійснюють розподіл природного газу на відповідній території;
- коштів відповідного бюджету, **крім коштів місцевих бюджетів**;
- інших джерел, не заборонених законодавством.

Побутові споживачі природного газу – фізичні особи (населення) можуть самостійно забезпечити встановлення індивідуальних приладів обліку природного газу (індивідуальних лічильників) з подальшою компенсацією

таких витрат за рахунок коштів, які ними сплачуються за тарифом на розподіл природного газу.

Порядок і розміри компенсації витрат на придбання та встановлення індивідуальних приладів обліку природного газу для споживачів природного газу – фізичних осіб (населення) встановлюються Кабінетом Міністрів України. Для споживачів природного газу - фізичних осіб (населення), які встановлять лічильники протягом 2018 року, відповідна компенсація здійснюється протягом 12 місяців.

Враховуючи вищевикладене, за кошти міського бюджету виконати роботи з облаштування індивідуальних лічильників газу в квартирах мешканців будинку не має законних підстав.

Тому, для вирішення питання встановлення індивідуальних лічильників газу в кожній квартирі, відповідно до чинного законодавства, пропонуємо мешканцям будинку безпосередньо звернутися до ПАТ «СумиГаз».

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

О.І.Журба

Власенко
Бабенко 700596

СУМЬСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради
Вхідний № <u>874/1</u>
від " <u>08</u> " <u>08</u> 20 <u>18</u> р.